

## Саратовский студент удостоился стипендии Солженицына



29 апреля, 11:32

Саратовский студент стал одним из 10 лауреатов на получение персональной стипендии писателя, общественного и политического деятеля **Александра Солженицына**. Как сообщают «РИА Новости», им является студент Саратовской государственной юридической академии **Сергей Геращенко**.

Постановление об учреждении персональных стипендий имени Солженицына для студентов российских образовательных учреждений высшего профессионального образования за выдающиеся успехи в литературном творчестве и журналистике подписал в апреле 2009 года Владимир Путин. Предполагается, что лауреаты дополнительно будут получать в течение учебного года по 1500 рублей.